与机构共享新三板财富盛宴

智能化商业系统建设成为热门投资标的

转眼间,全国中小企业股份转让 系统(下称"新三板")做市商制度启动 已经经过了30个交易日,新三板市场 持续升温,俨然成为众多企业发展的 助推器

业界专家认为,新三板的发展为 中小企业提供了广阔的融资渠道,提 高了我国资本市场融资效率,减少了 资源浪费、上市公司造假等现象,进 一步保护了投资者的权益。同时,不 少新三板投资者也在发展过程中,实 现了自身财富与企业的共同增长,分 享了新三板带来的财富盛宴。

选准投资时机很重要

在投资圈里面流传着一句"金科 玉律":在投资过程中,投资时机的把 握对投资结果的影响是最大的,也是 最为困难的。

业内专家表示,掘金投资新三 板,选择企业与时机很重要。选择企 业首先要看有无核心技术,最好选择 高新技术类企业;在时机方面,如果 在企业新三板挂牌前进入,投资回报 率将会更高。据悉,山东云媒软件股 份已经启动新三板上市流程,华融证 券在今年5月份就已经进入。

据了解,云媒股份是中国第一家 "智能化商业系统提供商",随着移动 互联网的发展,企业发展前景巨大。 云媒股份智能化商业系统旨在通过 对传统商业进行智能化改造,低成本 地实现线上线下协同经营,实现想到 "即刻"得到的购物需求,让传统实体 商业迎来新的发展春天。据介绍,随 着智能手机的普及,人们对手机的依 赖日益严重,智能化商业系统就是打 造"物流、信息流、资金流"三流合一 的闭环商业模式,它将颠覆传统线上 线下销售模式,开启智能化商业时 代,实现多方共赢,提升我国商业交 易的整体效率。通过云媒官网 www.xunmall.net,了解到近期云媒 股份正在准备增资扩股,接受部分投 资者入股。同时对一些山东省内重点 县区筛选运营合作伙伴,城市运营伙 伴在企业上市后也将会获得部分优 先股权利。

发展新三板成为共识

今年8月,国务院对外发布了《关 于多措并举着力缓解企业融资成本 等问题的指导意见》,从十个方面发 力解决小微企业融资贵的问题,其中 重要的一条就是支持中小企业在新 三板融资。同时,新三板引入了"T+ 0"做市商机制,越来越多挂牌企业的 股价随着流动性的注入开始上下波 动,市场的估值体系正在逐渐改变, 部分资质较好的新三板挂牌企业估 值空间已经打开。

目前新三板的平均市盈率水平 已达到15倍左右,虽然与创业板接近 60倍的平均市盈率相比还有差距,但 是"新三板"已经吸引了越来越多市 场投资者的眼光。业内有专家表示, 新三板投资正步入"黄金时代"

华泰证券首席策略分析师徐彪 曾经强烈推荐投资新三板,称新三板 的地位相当于10年前的房地产。徐彪 认为,未来新三板将成为一个"全民 挖金"的领域。"一旦形成财富效应, 将刺激国内经济出现新一轮的增 长。"对于投资的方式,徐彪建议:首 先可以着手进入新三板直接投资。其 次去买各家机构成立的新三板产品。 第三可以在二级市场精选与新三板 有关的投资标的。

山东云媒信息股份有限公司 诚招全国各地市运营商及新三板 股权投资咨询:400-1520-0877

寻找失效保单客户!

-中荷人寿积极开展失效保单清理工作

您是否在那个手机、邮 件还未普及的年代购买了中 荷人寿的保险产品?您是否 因搬家、保单遗失等原因与 中荷人寿失去了联系?随着 时光流逝,您是否忘记了曾 经购买过的人寿保单?

中荷人寿保险有限公司 现积极响应保监会要求,在 全国范围内开展失效保单清 理工作。凡在公司开业2002 年12月16日(山东地区为

2006年8月)后签发生效、所 有缴费期为一年以上、并在 2014年6月30日24时前失效 的人身保险保单,我们都会 通过电话、信函等方式积极 与保单持有人联系。若您的 联系方式发生变化,未能及 时通知公司,为保障您的切 身利益,请您拨打中荷人寿 24小时全国统一客户服务专 线400 816 1688与公司取得

恒丰银行济南分行十周年 "寻找老客户"

恒丰银行济南分行在成 立十周年之际,通过报纸、微 信等途径持续开展"寻找老 客户"活动。日前,该行员工 与邀请的200多个企业和居 民客户,欢聚一堂,共同欣赏 了一场由员工自编自演的精 彩文艺演出。恒丰银行董事 长蔡国华发来贺信,勉励分 行员工大胆创新,锐意进取, 实现持续、稳健发展;监事长 宋恒继亲临现场,代表总行 党委和董事长祝贺并讲话: 分行行长、党委书记朱鸣向 支持恒丰事业发展的社会各 界朋友和辛勤付出的全体干 部员工表示诚挚的感谢和亲 切的问候。

恒丰银行济南分行成立 于2004年10月,坚持"恒久发 展、丰裕社会"的理念,在分 行现任班子的正确领导下 积极支持地方经济建设,经 过十年的快速发展,资产规 模近650亿元,累计实现利润 35.05亿元,累计上缴税收8.1 亿元,先后开设了东营、济宁、 滨州、聊城、德州5家二级分行 和13家支行,实现了社会效 益和经济效益的双丰收。

恒丰银行济南分行将以 此次纪念活动为契机,以社 会的期望和客户的信任为 动力,以十年发展成就为 新起点,积极谋划新思路, 推出新举措,不断深化稳 健 经 营 和 科 学 管 理 的 理 念,发挥金融融资功能,提 升金融服务质量,为支持 山东跨越式发展,为打造 精品银行、全能银行、百年 银行做出新的更大贡献。

新华保险发布10·7云南普洱地震十项服务承诺

2014年10月7日21时49分,云南 省普洱市景谷县发生6.6级地震,已 造成人员伤亡。新华保险第一时间启 动一级应急响应机制,总、分公司成 立应急小组,全面开展理赔、保全服 务,全力投入到保险业抗震救灾的行 列当中,积极履行公司"以客户为中 心"的服务理念。

同时,新华保险宣布向灾区客户 做出以下十项服务承诺:

1.开通24小时报案热线:全国客 服热线95567及事故地分支公司开通 24小时报案服务热线

2.设置现场理赔报案点:在重灾 区、灾民安置点或医疗机构设置现场理 赔报案点,就近受理理赔报案和咨询。

3.主动寻访客户:派遣工作组前 往灾民安置点、医疗机构、事故处理 单位主动收集受灾人员信息,寻访客 户;或对受灾地区范围内的客户主动 实施电话慰问回访,确认客户安全。

4.绿色通道优先处理:受灾客户 理赔及申请各类保全业务享受绿色 通道服务,予以优先处理。

5.理赔备用金准备到位,保证理 赔款备用资金充足,理赔预付服务及 现场直接赔付:对现场查勘已经确认 事故性质和责任的赔案,提供理赔款 预付服务,待灾情稳定后再补充理赔申 请资料。对医院或救治单位出具的诊断 证明已明确为本次事故导致的医疗费 用的,费用金额在3000元以内的医疗险 赔案,授权现场工作人员直接赔付。

6.简化理赔单证:新华保险提供 无保单理赔服务。受灾客户因事故原 因造成有效保单灭失或损毁的,如索 赔时保单基本信息与保险公司信息 库相吻合,无需提供保单。对于身份 证明灭失、损毁的,或者需要提供死 亡证明或户籍注销证明的,凭乡镇以 上政府或民政部门出具书面证明即 可给予理赔。

7.取消定点医院限制:对于到临

时救治医院(点)或乡镇卫生院治疗 的,按照定点医院赔付标准处理,理 赔给付条件不受定点医院限制。 8.取消自付用药项目、诊疗项目 限制:因本次事故出险经医疗救治

的,取消其自付药品及诊疗项目限 制,实施全额赔付 9.免费补发保险单:灾区客户因 事故原因造成保单灭失、污损需要补

发保单的,免收保单补发工本费。

10.简化保全申请手续:灾区客户 申请办理生存金领取、退保、减保业 务,可简化身份证明、付费账户及保 单提供手续。

2014山东企业投融资交易会 将于11月14日开幕

"2014山东企业投融资 交易会暨泰山经济高峰论 坛"新闻发布会日前在济南 山东大厦举行。

据悉,本届投融资交易 会由山东省企业联合会、泰 安市人民政府主办,泰安市 经济和信息化委员会、泰安 市金融工作办公室、泰安市 企业与企业家联合会共同承 办, 定于2014年11月14日至 16日在泰安市泰山国际会展 中心举办,总展出面积2.5

本次投融会将促进产融 结合,搭建中小企业与金融 机构,中小企业与地方产业 园区、成长型项目与投资机 构合作、洽谈、交易的平台。 同时,本届投融会还将首次 设立国际合作项目展区,吸 引海外高成长型项目来华参 展,为优势中小企业进行海 外投资开辟新的渠道。预计 将有200余家金融机构、中介 机构、地方产业园区、高成长 项目、海外招商引资项目等 参展。企业联合会作为中小 企业的行业组织,将积极发 挥组织优势,力邀千余家有 投融资需求的大中小企业前 来对接交易。

严防道德风险

省保险行业协会提醒:保险公司须完善投保要素

近日,我省连续发生了几起大额 意外险被保险人保险事故。虽然其中 并未发现故意行为,但大额意外险投 保道德风险并不鲜见。为减少或避免 道德风险造成的损失,对社会的不良 影响,以及对家庭造成的悲剧,记者 获悉,日前,山东省保险行业协会下 发通知,提醒各保险公司完善投保人 如实告知等要素。

通知中强调,建议各保险公司在 销售大额意外险、健康险类产品时增 加特别告知内容:要求投保人向保险 公司如实告知其在其他保险公司的 投保状况,并由投保人亲笔签名确认, 以供保险公司确认是否承保。如未能如 实告知,出险后将可能面临拒赔。

据省协会工作人员介绍,目前保 险业内的信息不能共享,导致了风险防 范漏洞的存在。通常情况下,保险公司 会在意外险类产品的承保方面设定最 高保险金额。所以,一家保险公司承保 一般不会出现超大保险金额的现象。但 是,在各家保险公司的承保信息不能共 享的情况下,同一个客户可以向多家保 险公司投保,以获得超大额的保险金。 这个漏洞导致了道德风险发生概率的 增加。针对以上情况,协会目前正着手 准备建立行业信息查询平台,为各保险 公司提供承保信息查询。此外,为防范 和打击保险诈骗,省协会要求各地市协 会成立"反保险欺诈工作站",并加强了 与公安部门的联系,严厉打击保险欺 诈,目前已取得了较好效果。

邮储银行电子银行手拉手活动

邮储银行手拉手活动由"扫扫有 惊喜,幸运转不停"、"ATM有惊喜,自 助交易享好礼"和"电子银行买理财,好 礼伴您来"三个主题组成

(一)扫扫有惊喜,幸运转不停

1.扫扫有惊喜 (1)扫码抽奖

活动时间:2014年8月1日至10月31日。

参与方式:活动期间,客户使用 手机银行客户端二维码功能扫描宣 传品上名称为"扫扫有惊喜"的二维 码参与抽奖,抽奖次数不限。每日 1000个1元购买10元话费的机会。

(2)免费转账

活动时间:2014年11月1日至12月

参与方式:活动期间,客户使用 手机银行客户端二维码功能扫描宣 传品上名称为"扫扫有惊喜"的二维 码完成转账,免收手续费。

2.幸运转不停

(1)乐购生活,幸运抽奖 活动时间:2014年8月1日至12月31日。

参与方式:活动期间,通过个人 网银、手机银行、微博银行、微信银 行、易信银行单笔支付缴费交易满 100元,即可获得抽奖机会。每日奖品 为:1部iPhone5s、1台iPad mini2、20 张百元话费、500张十元话费、1000张 10元中邮阅读网优惠券、1000张2元 手拉手通用优惠券。

(2)邮储网银1元购

活动时间:2014年8月至12月,每月 的8日、18日和28日上午10:00开始。

参与方式:活动期间,邮储银行 山东省内(青岛除外)邮储银行个人 网银注册客户进入银座网 (www.yinzuo100.com)邮储银行专 区,可通过个人网银支付1元进行多 款商品抢购,抢完为止

(二)ATM有惊喜,自助交易享好礼 活动时间:9月1日至10月31日。

活动对象:山东省全辖ATM(含 CRS)上进行交易的客户,不限本行 卡和他行卡。

1.ATM有惊喜

活动期间,客户在ATM上完成 取款、存款、转账等交易,并打印凭 条,即可使用手机银行客户端扫描取 款凭条上的二维码参与抽奖。每日 1500个1元购买10元话费的机会。

2.自助交易享好礼

iPad大奖等着您。我行将对活动 期间每月使用ATM(含CRS)进行账 务类交易5笔以上的客户进行抽奖, 每月送出1台iPad。

3.银联卡跨行ATM交易活动

银联卡持卡人在邮储银行ATM机 具上,每成功完成一笔ATM跨行取款 交易,即有机会免费获得一注彩票。

4.用电子银行理财,好运伴您来

活动时间:9月1日至12月31日。 活动内容:山东省内电子银行客 户在活动期间通过电子银行(个人网 银或手机银行)购买理财产品(未产 生撤单)的客户,每月可参加抽奖。



P2P网贷市场将进入洗牌期

专家和业内人士预计, P2P行业监管的指导意见有 望于年底前出台,而纳入正 规监管后的P2P行业整体投 资收益率会下降,市场利率 也会回归理性。资深投资人士 提醒,投资者选择P2P平台投 资理财时,不能仅仅看高额收 益率,因为收益越高风险往往 也越大。随着P2P行业逐渐规 范化发展,利率也会随之降

低,未来或将降至12%。 多位P2P业内人士透 露,P2P监管的方向和整体 框架已经十分明确,预计将 于年内正式推出。央行条法 司司长穆怀朋此前公开表 示,央行与其他部门正在密 切制定有关P2P公司成立 和管理的相关法律,目前已 进行到最后阶段。

作为P2P行业监管主要 参与之一的银监会创新监管

部主任王岩岫也明确表示: P2P应该有一定的行业门 槛,P2P信息平台需要为分 析、遴选信息、提供参考性的 信用分析,有很强的专业性, 从业机构应该有一定的注册 资本,高管人员的专业背景和 从业年限、组织架构也应该有 一定的要求,同时对其风险控 制、IT建设、资金托管等方面 也应该有一定的资质要求。

渐行渐近的监管规则加 速了整个P2P的优胜劣汰, 也无疑使得一度飙升的P2P 投资收益逐步"降温"。网贷 之家首席研究员马骏认为, "收益下降,主要是因为监管 的临近,平台要规避政策及 法律风险,并通过降低利率来 降低运营成本,开发优质借款 人。同时,问题平台的不断增 多,也促使避险资金持续地 流向低息平台。" (陈莹莹)